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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΘΕΤΩΝ 

 Α. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ  

Σάββατο, 24/01/2026: 09:00 – 21:00  

Κυριακή,  25/01/2026: 09:00 – 20:00  

  

Α.1 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ:  

 Η εγκατάσταση των περιπτέρων πραγματοποιείται την Παρασκευή, 23/01/26 από 08:00π.μ.  έως 22:00μ.μ. . Η 
εγκατάσταση γίνεται στον χώρο που έχει συμφωνηθεί και αναφέρεται στο ιδιωτικό συμφωνητικό, και σύμφωνα με 
τον Κανονισμό Συμμετοχής. Η παράδοση και παραλαβή δομικών και λοιπών υλικών και εντύπων γίνεται αποκλειστικά 
για λογαριασμό και υπό την ευθύνη των εκθετών. Όλοι οι εκθέτες υποχρεούνται να τοποθετήσουν τις εκθεσιακές 
κατασκευές τους (εξαιρούνται οι αράχνες, τα αυτοστήρικτα frameless και τα roll-up banners) πάνω σε μοκέτα ή 
δάπεδο.  

Προσοχή!!! η Μοκέτα θα πρέπει να κολληθεί με ταινία 2ης όψης πάνω σε χαρτοταινία και όχι απευθείας πάνω στα 
Μάρμαρα, για να μην αφήσει κόλλα.  

Για οποιαδήποτε ζημιά στον εκθεσιακό χώρο, με υπαιτιότητά τους, ευθύνονται αποκλειστικά οι εκθέτες. 

Όλες οι εργασίες θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί έως τις 22:00 της Παρασκευής 23/01/26.  Υπεύθυνος Συνεργάτης 
μας για τον Εκθεσιακό χώρο είναι ο κος Γιάννης Παντελίδης (κιν: 698 364 5333 / email: no11.jp@gmail.com)  

  

Για την ομαλή έκβαση του στησίματος των περιπτέρων και την αποφυγή καθυστερήσεων στο ξεφόρτωμα των δομών 
παρακαλούμε να τηρηθούν τα παρακάτω: 

Ώρες για ξεφόρτωμα Δομών: Παρασκευή 23/01/2026  8:00 π.μ. – 14:00μ.μ. 

Ώρες για ξεφόρτωμα Υλικών, προωθητικών προϊόντων κ.α. Παρασκευή 23/01/2026  13:00μ.μ. – 19:00μ.μ. 

 Το Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών καθώς και η διοργανώτρια εταιρία, δεν διαθέτουν καρότσια 
μεταφοράς. 
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Α.2 ΠΡΟΣΒΑΣΗ  

 Η πρόσβαση στον χώρο φορτοεκφόρτωσης γίνεται από την οδό Κόκκαλη (παραπλεύρως της Βασ. Σοφίας), μέσω της 
ράμπας στον Χώρο Στάθμευσης Αυτοκινήτων. Τα μεγάλα φορτηγά δεν επιτρέπεται να εισέρχονται στον Χώρο 
Στάθμευσης και χρησιμοποιούν αποκλειστικά τη κυκλική ράμπα εισόδου – εξόδου και τις εισόδους των επιπέδων του 
κτηρίου επ’ αυτής για την φορτοεκφόρτωση.  

Για την ομαλή λειτουργία και πρόσβαση, τα φορτηγά θα πρέπει αφού ξεφορτώσουν να απομακρύνονται από την 
ράμπα για να εξυπηρετηθούν και οι επόμενοι εκθέτες. 

Δεν επιτρέπεται η είσοδος φορτηγών στη ράμπα και η μεταφορά αντικειμένων στους χώρους της Έκθεσης καθόλη 
τη διάρκεια λειτουργίας της.  

 

 Α.3 PARKING  

Το Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Αθηνών διαθέτει υπόγειο χώρο στάθμευσης που λειτουργεί από τις 06:00 π.μ. έως 
02:00 μετά τα μεσάνυχτα. 

Έχουμε διασφαλίσει για τους εκθέτες και επισκέπτες της 17ης Health Expo Athens, ειδική τιμή για ημερήσια χρέωση 
€5. Βασική προϋπόθεση για να ισχύει αυτή η τιμή είναι η αγορά και παραλαβή της ημερήσιας ή διήμερης κάρτας 
parking ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από το κουβούκλιο στην είσοδο του υπόγειου parking, επί της οδού Κόκκαλη. Η 
τιμή/κάρτα ισχύει για ΜΙΑ είσοδο και ΜΙΑ έξοδο ημερησίως. Σε διαφορετική περίπτωση το κόστος είναι 12€. Σας 
ενημερώνουμε ότι η πληρωμή πραγματοποιείται μόνο με την χρήση Μετρητών. Δεν υπάρχει μηχανάκι για πληρωμή 
με κάρτα.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα ανωτέρω δεν ισχύουν αν η κάρτα parking εκδοθεί από τα αυτόματα εκδοτήρια του υπόγειου 
parking. 

 

 Α.4 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ – ΦΥΛΑΞΗ  

Το Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών δεν διαθέτει αποθηκευτικούς χώρους. Προς εξυπηρέτηση των 
εκθετών, έχουν διαμορφωθεί κοινόχρηστοι αποθηκευτικοί χώροι στον εκθεσιακό χώρο, οι οποίοι θα λειτουργούν 
χωρίς φύλαξη και υπ’ ευθύνη των εκθετών. Η εν γένει φύλαξη των κοινόχρηστων εκθεσιακών χώρων παρέχεται από 
τη ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. Για το περίπτερο σας και για τις ώρες που δεν λειτουργεί η έκθεση παρέχεται υπηρεσία νυχτερινής 
φύλαξης επ’ αμοιβής κατόπιν συνεννοήσεως.  
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Α.5 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ 

 Η ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ θα φροντίσει για τον καθαρισμό των κοινόχρηστων χώρων πριν την έναρξη και κατά την διάρκεια 
της Έκθεσης. Οι εκθέτες υποχρεούνται, μετά την εγκατάσταση του περιπτέρου τους αλλά και κατά τη διάρκεια της 
Έκθεσης, να φροντίζουν για την καθαριότητα του περιπτέρου τους. Με έγκαιρη ενημέρωση της ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ έως 
22/01/2026, μπορεί να προγραμματιστεί καθαρισμός του περιπτέρου εκθέτη, μία φορά στην αρχή κάθε ημέρας, με 
σχετική χρέωση.      

Α.6 Υπηρεσίες Catering 

Για τυχόν ανάγκες σας για υπηρεσίες catering, ρωτήστε μας. 
 

Α.7 ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ  

 Η απεγκατάσταση των περιπτέρων θα γίνει την Κυριακή, 25/01/2026 από 18:00μ.μ. έως 24:00μ.μ.   

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ Η ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ   ή ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΙΝ 
ΤΙΣ 20:00 ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ, 25/01/2026 

Όλοι οι εκθέτες θα πρέπει να παραμείνουν στα περίπτερά τους μέχρι να αποχωρήσει και ο τελευταίος επισκέπτης. 
Από τις 20:00 και μετά, που θα ξεκινήσει η απομάκρυνση των εκθεμάτων όλων των περιπτέρων, καθίσταται πρακτικά 
αδύνατη η φύλαξη του χώρου.  

Κατά την αποξήλωση των κατασκευών ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ η απόθεση των βιδών στο πάτωμα.   

Η κάθε εταιρία θα πρέπει να απομακρύνει τα μπάζα και τα ογκώδη σκουπίδια της από τον εκθεσιακό χώρο.  

  

Β. ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΕΚΘΕΤΩΝ 

  

 Β.1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ  

 Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. παρέχει δωρεάν 500W/stand σε όλους τους εκθέτες. Αν χρειαστείτε ενισχυμένη παροχή, 
επικοινωνήστε απευθείας με τον κ. Παντελίδη.   

Β.2 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ  

 Στον συνεδριακό χώρο θα υπάρχει δωρεάν διαθέσιμο «ανοικτό» δίκτυο Wi-Fi για όλους. Επιπρόσθετα, διατίθεται Wi-
Fi ή LAN με κωδικό επ’ αμοιβής κατόπιν συνεννοήσεως.  

 Β.3 ΚΑΡΤΕΣ ΕΚΘΕΤΩΝ  

Για την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία της Έκθεσης, όλα τα στελέχη των εταιριών – εκθετών και συνεργατών τους 
με πρόσβαση στον χώρο της εκδήλωσης κατά το διήμερο Σάββατο 24/01 & Κυριακή 25/01 θα πρέπει να διαθέτουν 
Κάρτα Εισόδου. Παρακαλούμε για την έγκαιρη προ-εγγραφή όλων των εκθετών στην φόρμα που θα σας αποσταλεί 
εντός των επόμενων ημερών, προκειμένου να βρείτε τις κάρτες εισόδου σας προ εκτυπωμένες στον χώρο του 
Registration για παραλαβή μαζικά ή μεμονωμένα.  
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 Β.4 ΣΥΣΚΕΥΕΣ  BARCODE READERS 

Θα σας παρέχουμε συσκευές Barcode Readers για την καταγραφή των στοιχείων των επισκεπτών στο περίπτερο, 
εργαστήριο ή στην ομιλία σας, από εσάς. Μπορείτε να παραλάβετε τις συσκευές από τον χώρο του Registration την 
Παρασκευή, 23/01/2026 από 15:30μ.μ. έως 19:30μ.μ. καθώς επίσης και το Σάββατο, 24/01/2026 από 08:00π.μ. έως 
10:00π.μ.  

Για την παραλαβή τους θα πρέπει να παραδώσετε φωτοτυπία ταυτότητας ή άλλου αποδεικτικού στοιχείου 
ταυτοποίησής σας.  

Παρακαλούμε να τις ελέγξετε και να ενημερωθείτε εκτενώς για τον τρόπο χρήσης τους κατά την παραλαβή τους, προς 
αποφυγή λαθών κατά τη χρήση τους. Η Χαραμή ΑΕ ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη σωστή λειτουργία ή χρήση τους 
από μέρους σας μετά την παραλαβή τους.  

Οι συσκευές θα πρέπει να επιστραφούν στο χώρο του Registration την Κυριακή, 25/01/2026 έως τις 21:00μ.μ και 
να υπογράψετε για τη παράδοσή τους.  

Β.5 ΠΡΟΒΟΛΗ   

Βάσει της συμμετοχής σας δικαιούστε προνόμια προβολής, όπως αυτά αναφέρονται στο Χορηγικό Έντυπο. 
Παρακαλώ επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του συνεδρίου και επιβεβαιώστε τη σωστή τοποθέτηση του λογοτύπου 
σας πριν την τελική εκτύπωση του προγράμματος. Σε περίπτωση που δεν μας έχετε αποστείλει το λογότυπό σας, 
παρακαλούμε για την έγκαιρη αποστολή του έως τις 20/12/2025 το αργότερο. 

                                                                
ΠΡΟΝΟΜΙΟ 

 

 

ΧΟΡΗΓΟΣ  

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ  

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ  

Λογότυπο για προβολή 
στα υλικά της Εκδήλωσης 

σε υψηλή ανάλυση  

(.eps ή .ai)  

Μόνιμη προβολή στην 
ενότητα Παρουσίαση  
Εταιριών στο 
www.Pharmamanage.gr  

 

Banner, 300 X 300, σε .gif ή .jpeg μέχρι 150kb και την περιγραφή της εταιρείας 
σας σε αρχείο word μέχρι 200 λέξεις. 

 

Καλή Επιτυχία! 


